
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Weer en klimaat
 

 1 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 2 maximumscore 1 
De juiste oorzaak is het versterkt broeikaseffect / de opwarming van de 
aarde. 
 

 3 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 
− de dijken verhogen 
− de stranden ophogen 
− de duinen versterken 
− meer kwelwater wegpompen 
 

 4 maximumscore 2 
1 = daalt 
2 = frontale regen 
3 = Spanje 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 5 maximumscore 2 
Juiste argumenten zijn: 
− In bron 6 liggen de isobaren boven Nederland ver uit elkaar. / Bij storm 

zouden de isobaren dicht bij elkaar liggen. 
− In bron 6 ligt Nederland onder invloed van een hogedrukgebied (en dat 

zorgt voor rustig en stabiel weer). / Bij storm zou Nederland onder 
invloed van een lagedrukgebied liggen. 

− Een grote kans op neerslag past niet bij een hogedrukgebied. / Bij veel 
neerslag zou Nederland onder invloed van een lagedrukgebied liggen. 

 
per juist antwoord 1 
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 6 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = onjuist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 7 F 
 

 8 maximumscore 2 
1 = methaan 
2 = kleiner 
3 = toenemen  
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 9 maximumscore 2 
• 1 = zuivelveeteelt 1 
• 2 = katoen 1 
 

 10 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste maatregelen zijn: 
− vliegbelasting verhogen 
− fietsplan stimuleren 
− gratis openbaarvervoerkaart voor werknemers stimuleren 
− belasting op elektrische auto’s verlagen 
 
per juist antwoord 1 
 

 11 maximumscore 2 
Juiste aanwijzingen zijn: 
− Orkanen nemen boven land in kracht af. / De noordoostelijke staten 

liggen verder van de tropische zee af en boven land wordt de orkaan 
niet meer gevoed. 

− De noordoostelijke staten hebben minder kans op overstroming. 
− Veel orkanen buigen naar het oosten af. 
 
per juist antwoord 1 
 

 12 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de aarde/het oceaanwater opwarmt 
(waardoor de kans op een orkaan toeneemt). 
 

 13 maximumscore 1 
risicoperceptie 
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